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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  17/03/2023 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 17 de marzo de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente de 
Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales, Dª Mª DEL CARMEN 
COLLADO JIMENEZ, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES 
y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia los Concejales, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL y Dª ISABEL GALLARDO 
MÉRIDA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

  
   
SE ACUERDA: 

 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 
2.- ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DE  "REURBANIZACIÓN DE LA AVDA. ALCALDE 

CANTOS ROPERO, CALLE SUDÁFRICA Y CALLE MARRUECOS – 1ª FASE. JEREZ DE LA 
FRONTERA"; EXPEDIENTE TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN, CON CARÁCTER 
ORDINARIO Y TRAMITACIÓN ANTICIPADA.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 
REURBANIZACIÓN DE LA AVDA. ALCALDE CANTOS ROPERO, CALLE SUDÁFRICA Y 
CALLE MARRUECOS – 1ª FASE. JEREZ DE LA FRONTERA".- 

4.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA PARA EL CONTRATO DE SERVICIO DE 
CAPTACIÓN Y RETRANSMISIÓN DE IMÁGENES DE LA SEMANA SANTA DE JEREZ DE LA 
FRONTERA, MEDIANTE UNA CABEZA CALIENTE, CÁMARA Y ASISTENCIA TÉCNICA A 
ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO SUMARIO Y TRAMITACIÓN 
ORDINARIA.- 

5.- APROBACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE ACEPTACIÓN DE LA OFERTA Y DE 
ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA A LA 
ENTIDAD MERCANTIL COMFORMA SOLUCIONES, S.L, DEL EXPEDIENTE DE 
CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO POR LOTES (2) DE MOBILIARIO Y EQUIPAMIENTOS 
PARA LA NUEVA SEDE DE LA JEFATURA DE POLICÍA LOCAL DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PUBLICACIÓN EDICTO 
HIJO PREDILECTO, A TÍTULO PÓSTUMO, JOSÉ RODRÍGUEZ CARRIÓN.".- 
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7.- INICIO DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN PARA LA ADJUDICACIÓN DE 
CONCESIONES ADMINISTRATIVAS PARA LA EXPLOTACIÓN DE PUESTOS EN EL 
MERCADO CENTRAL DE ABASTOS DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

8.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN EN LA SITUACIÓN DE SERVICIOS ESPECIALES DE 
FUNCIONARIA MUNICIPAL (400).- 

9.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-117.- 

10.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-118.- 

11.- APROBACION DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A  PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-
F-2023-123.- 

12.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-128.- 

13.- ADTYO-2022/161 - RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL ACUERDO DE LA JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL, ADOPTADO EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 1 DE 
MARZO DE 2023, COMO ASUNTO URGENTE 15, SOBRE APROBACIÓN DE PROYECTO 
DE PEATONALIZACIÓN DE LA CALLE VERACRUZ.- 
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